

Март для волонтеров отряда «Мы из Лосинки» начался с масштабной акции в честь праздника “8 марта” – «Волонтеры поздравляют». Во все школьных зданиях волонтеры провели ряд мастер-классов для младших товарищей, на которых они учились создавать поделки из цветной бумаги и картона. Для работы волонтеры освоили ряд техник, такие как оригами, обрывная аппликация, квиллинг и другие, поэтому подарки получились яркие и необычные. По завершении мастер - классов школьники вручили их мамам, бабушка, сестрам и учителям.



С 13 по 18 марта наши волонтеры вновь оказывали помощь на выставке-форуме «Россия». Ученицы 10 класса, Даша, Софья и Александра, а также ученица класса, Василиса оказывали организационную помощь на площадках выставки, обеспечивали навигацию посетителей, отвечали на организационные вопросы, помогали зрителям сделать фотографии или видеозапись. Василиса и Саша регистрировали прибывающих волонтеров, мотивировали их на успешную работу, а также вместе с более опытными товарищами обеспечивали быстрое решение спорных вопросов.

В рамках развития волонтерской деятельности, школьный отряд «Мы из Лосинки» принял участие в конкурсе-смотре на лучший волонтерский отряд. Ребята подготовили целую папку документов, отражающих их работу, а также фотоматериалы и видеоролики.

24 марта завершилась масштабная акция «Поможем птицам перезимовать», проходившая с ноября по март. Активное участие в акции приняли все здания нашего комплекса. Ученики вместе с родителями, учителями и волонтерами мастерили кормушки для пернатых друзей и размещали их на пришкольной территории и в ближайших парках, чтобы пернатым было легче найти себе еду в морозные дни. За этот период было сделано и размещено более 100 кормушек.

Не скучают и ребята «Школы юного волонтера» совместно с социально-просветительским центром музея истории ГУЛАГа. Ученики школы готовили промо-ролики на отчетную конференцию музея по итогам года, а также на день открытых дверей. Работать с фотографиями было сложно, некоторые из них приходилось обрабатывать; нелегко было подобрать музыку и уложиться в указанное время, но ребята справились и в апреле приглашены на награждение за активное участие в медийной жизни музея.

